

国家统计局姜堰调查队

## 高质量党建推动调查事业高质量发展

### “两优一先”风采

2021年,国家统计局姜堰调查队党支部以党史学习教育为抓手,坚持全面从严治党,持续推进党风廉政建设,充分发挥党支部战斗堡垒作用,以高质量党建引领保障统计事业高质量发展。

突出“效”字,深入推进党史学习教育。组织党员集中学习党史23次,开展专题研讨会4次、党史知识竞赛4次,党员干部撰写心得体会文章42篇次;积极开展“两同两在”建新功行

动、“三提三创”攀新高主题活动。

突出“严”字,不断强化组织建设。全面落实好“三会一课”、组织生活会、谈心谈话、民主评议党员、坚持党组织书记和党员领导干部带头上党课制度;每月编印《党员集中学习资料汇编》,积极派员参加党务工作培训。

突出“融”字,深入推进“三务融合”。融合推进“党建+业务”,坚持将党建与业务同谋划、同部署、同检查、同考核;深入推进“党建+服务”,围绕社会热点问题,及时开展快速调查,积极撰写分析报告;

稳步推进“党建+队伍”,充分发挥党建工作在加强队伍建设中的主导作用,不断增强干部队伍的凝聚力、战斗力。

突出“共”字,充分发挥党建联盟优势。组织党员共寻红色足迹、共温入党誓词、共过主题党日、共学党建知识、共听优秀党课,联合举办庆祝中国共产党成立100周年文艺汇演、开展“缅怀革命先烈传承廉洁风范”廉政教育活动、“党暖童心红色行”活动等,形成“集聚共享、优势互补、联动赋能”的良好局面。

(机关工委 供稿)



日前,巡特警姜堰大队民警率队在步行街巡逻时,向摆摊算命的人员宣传相关政策,耐心讲解劝导,依法收缴工具并劝离。

应婷婷 钱金根 徐卫林 摄

### 先促会溱潼分会 慰问区融媒体中心记者

本报讯(记者 卫婉倩 实习记者 鲁思凡)昨日上午,姜堰先锋公益发展促进会溱潼分会组织志愿者到区融媒体中心慰问记者。

活动中,姜堰先锋公益发展促进会溱潼分会的志愿者为奔忙在烈日下的一线记者送上慰问品,向他们表示慰问。先锋公益溱潼分会会长祁孝明说:“连日高温,一线记者在外面采访很辛苦,溱潼分会准备了一些慰问品送给他们,尽点心意。”

### 区劳动保障监察大队开展专项检查

**保障劳动者在高温天气下劳作  
能够及时领取补贴、享受应有的权利**

本报讯(通讯员 李博)近期持续高温天气,区劳动保障监察大队开展专项检查,保障劳动者在高温天气下劳作能够及时领取补贴、享受应有的权利。

区劳动保障监察大队执法人员深入大型超市、建筑工地、施工现场等地,通过查看工作场所、询问员工、清查劳动用工人数、翻阅劳动用工资料和台账等方式开展检查。检查中发现,多数用人单位能够依法发放高温津贴,采取防暑降温措施,劳动者权益得到有效保障。检查中也发现个别企业防暑降温措施不到位,检查人员当场提出整改意见,责令限期整改。

据了解,区劳动监察大队组成4个小组将不间断地开展专项检查,重点检查对高温天气安排劳动者作业的用人单位高温时段是否停止露天作业、是否按标准发放高温津贴等,通过专项检查,促进企业增强维护劳动者合法权益意识。

#### 遗失公告

遗失徐润民出生医学证明,编号:  
I320762313。  
声明作废

## 我区畅流住房领域消费“活水”

本报讯(特约记者 钱雪 通讯员 颜佳男 孙赋荣 王日兵)“母亲是姜堰人,我去年考上公务员,以后就在这里扎根,先来看看房子!”日前,淤溪镇组织科工作人员吴斌在海姜广场乐呵呵地说,他参加的是姜堰2022“安居在姜”人才优购房选房活动。

此次活动提供人才优购房房源684套,每套均专门对人才给予专项优惠,截至目前成交63套,销售额约1亿元。

为释放消费潜力、加大惠民力度,我区除了实行人才优购房新政,还大力发展保障性租赁住房。今年我区发放

住房补贴60户次、8万余元,通过公共租赁住房实物配租保障19户,有效减轻困难群体住房负担。

值得一提的是,公租房保障打破户籍限制。稳定就业的外来务工人员和新就业高校毕业生被纳入公租房租赁补贴保障体系,进一步体现了住房公平。

我区一方面通过大数据技术手段,形成项目预警评判机制,促进房地产市场管理由“问题处理”向“隐患防范”、由“被动处置”向“主动监管”、由“事后管理”向“事前管理”转变;另一方面,规范房

地产经纪行为和房地产从业人员管理。通过房地产经纪机构备案公示、存量房交易信息公示标准化建设、房地产从业人员实名服务、存量房交易温馨提示等,让市场更规范更有序。

为让农民工收入有保障,我区创新推出“农民工劳动和计酬手册”,还畅通依法维权渠道。每个工程项目都设立了农民工维权告示牌,公布建设行政主管部门、劳动保障监察机构、劳动仲裁机构、法律援助机构以及公共法律服务电话,让农民工在工资被拖欠后投诉有门。

**全省示范  
四连冠的“姜堰实践”**  
(上接1版)聚焦“三项精准”,  
让冬训在科学架构上开展

精准谋划。我区围绕“冬训课题”“冬训形式”“冬训效果”开展训前调研分析,系统全面了解基层各层各类党员实际需求。在深入调研的基础上,围绕习近平新时代中国特色社会主义思想等党的创新理论,推出丰富多彩、形式多样的精品课程,会同组织部门以文件形式下发全区,指导冬训工作规范有序开展。

精准组织。在省市冬训骨干培训班会议后,我区第一时间对全区面上冬训工作进行专项部署,开展冬训工作指导、监督和推动;各镇(街道)发挥“第一责任人”职责抓冬训,进一步压实冬训工作责任;各村(居)、企事业单位党

组织严格落实考勤制度,保证冬训工作顺利进行。全区上下形成“一级抓一级、层层抓落实”的良好局面。

精准宣传。我区依托“两台一报”“两微一端”等平台优势,及时开辟冬训专栏,充分发挥“两中心一平台”作用,深入拓展“冬训+”内涵,依托“冬训+文艺”“冬训+宣讲”“冬训+实践”等模式,扩大冬训影响面、接受度、参与率。创新开展“堰语话”系列冬训专题宣讲,组织“百姓名嘴”紧扣冬训专题开展文艺创作,以“方言韵白”等接地气的形式扩大冬训吸引力;策划“我是冬训优秀主讲人”宣讲活动,多部视频被省委宣传部“理论之光”全网推介;

100多篇冬训稿件被“学习强国”学习平台、交汇点等省级媒体刊用;创新打造全区首个

党的十九届六中全会精神主题公园,以“沉浸式学习+情境式感悟”进一步营造浓厚的冬训氛围。

### 区发改委 着力保障能源稳定供应

(上接1版)检查组要求施工人员抓住早晚时间,有效采取防暑降温手段,避免长期高温作业;落实现场安全管控措施,确保新旧管道对接过程中天然气不停输,保障下游燃气供应;做好应急预防措施,一旦发生意外情况,第一时间有效应对。

目前,天然气管道主体工程将全线贯通。区发改委将进一步落实部门监管责任,督促企业落实废弃管道氮气置换等安全处理措施,及时与姜高路工程指挥部交接,消除姜高路拓宽工程安全隐患。